
COMPTE RENDU DU CONSEIL MUNICIPAL
DU 30 AVRIL 2014 à 20H30

L’an deux mille quatorze le trente 30 avril, en application des articles L.212167 ET L. 2122-8 
du code général des collectivités territoriales, s’est réuni le conseil municipal de la commune 
de Lérigneux en séance ordinaire, sous la Présidence de Madame le Maire, Christine 
BEDOUIN.

Etaient présents : BEDOUIN Christine,  MISSONNIER Thierry, BRUNEL Bruno, DE 
OLIVIERA Caroline. GOUTTE Thierry ;  NIELLEZ Bruce ; PERRICHON Corine ; 
RESSICAUD Gérard ; BAROU Agnès.

Monsieur MISSONNIER a été élu secrétaire de séance.

Le procès verbal de la séance du conseil municipal du 30 mars a été approuvé à l’unanimité 
par le conseil municipal.

VOTE DES TAUX DE CONTRIBUTIONS DIRECTS 2014
Le conseil municipal a décidé de ne pas augmenter les taux d’imposition pour 2014 ; 
Les taux restent ainsi inchangés comme suit : 
Taux de la taxe d’habitation : 7.23 % pour un produit de 13 079 €
Taux de la taxe foncière (bâti) : 11.40 % pour un produit de 13 988 €
Taux de la taxe foncière (non bâti) : 40.96 % pour un produit de 6 472 €
Soit un total en recettes de fonctionnement de : 33 539 €
Le conseil municipal a voté à l’unanimité ces taux reconduits pour 2014

VOTE DU BUDGET PRIMITIF DE LA COMMUNE POUR 2014
Prévisions en dépenses de fonctionnement : 168 425 €
Prévisions en recettes de fonctionnement : 168 425 € (dont 18 180 € d’excédent de 
fonctionnement de 2013)
Prévisions en dépenses d’investissement : 264 504 € (dont un déficit d’investissement de 
122 330 €)
Prévisions en recettes d’investissement : 264 504 € (dont 117 769 € de Reste à réaliser en 
recettes de 2013)
Le Budget primitif est approuvé dans son ensemble par le conseil municipal.

DESIGNATION DES MEMBRES DE LA COMMISSION COMMUNALE DES 
IMPOTS DIRECTS
Madame le Maire informe le conseil municipal que suite aux élections municipales de mars 
2014, il y a lieu de désigner les nouveaux membres de la commission communale des impôts 
directs. 
Elle précise que cette commission, outre le Maire, comprend six commissaires titulaires et six 
commissaires suppléants désignés par le directeur des services fiscaux sur une liste de 
contribuables, en nombre double, dressée par le conseil municipal.



Le conseil municipal après avoir entendu l’exposé du maire, près en avoir discuté et délibéré, 
propose à l’unanimité des membres présents :

Au titre des commissaires titulaires     :  
PRIOUX Vincent, « Bourg » de Lérigneux 
GRANDPIERRE Noël, « Champblanc » à Lérigneux
NEEL Mireille, »Dovézy » à Lérigneux
ROUX Christophe, « La Fougère »à Lérigneux
BEALEM Paul, 87, Chemin des Plantés à MONTBRISON
GORAND Nicolas, « Le Fay » à Lérigneux
BLANC Serge, « La Fougère » à Lérigneux
PALLAY Christophe, « Dovézy » à Lérigneux
GOURBIERE Denis, « Jean Faure » à Lérigneux
BONNEFOY Laurence « champ de l’Adret » à Lérigneux
MEUNIER Gérard, au Bourg à Lérigneux
CLAVELLOUX Didier, « Le Mas »à Lérigneux

Au titre des commissaires suppléants
GOURBIERE Christian, « Montchaud » Lérigneux
MOUTIN Raymond « le Pontet » 42370 SAINT ANDRE D’APCHON
CHAUVE Alain au Bourg de Lérigneux
BERFEUIL Clotaire au Bourg de Lérigneux
BAROU Véronique « au Mas » à Lérigneux
DUVERT Jérôme à « la fougère » à Lérigneux
ARNOULT Charles « au Bourg » à Lérigneux
POYET Jérôme, « Dovézy » à Lérigneux
GAGNAIRE Alain, « Le Bourg » à Lérigneux
PERRIN Sylvie, « le Bourg » à Lérigneux
ROGES Bruno « le Bourg » à Lérigneux
GOURE Patrice « Le bourg » à Lérigneux

INSCRIPTIONS  DES ELUS POUR LA COMPOSITION DES COMMISSIONS 
LOIRE FOREZ
Développement Economique : MISSONNIER Thierry, 1ER Adjoint  au Maire, domicilié au 
Bourg de Lérigneux 
Finances- Administration Générale : MISSONNIER Thierry
Aménagement du Territoire – SCOT-PLU-Politiques contractuelles : MISSONNIER Thierry
Habitat, PLH : BEDOUIN Christine, Maire de Lérigneux, domiciliée « la Fougère » à 
Lérigneux
OM – déchetterie : BEDOUIN Christine
Assainissement – gestion des eaux et rivières : BEDOUIN Christine
Tourisme : BEDOUIN Christine
Enfance, Jeunesse, cohésion sociale : NIELLEZ Bruce, conseiller municipal, domicilié à 
Frédifond en Lérigneux
Voirie et réseaux : GOUTTE Thierry, 2ème Adjoint au Maire, domicilié à » Champblanc sud » 
en Lérigneux
Culture-sport : NIELLEZ Bruce, 
Transport-mobilité : BEDOUIN Christine
Environnement (PCET Natura 2000) : BEDOUIN Christine



DESIGNATION DES DELEGUES DU SYNDICAT INTERCOMMUNAL POUR LE 
RAMASSAGE SCOLAIRE
Ont été désigné comme délégués : Mr  Bruno BRUNEL  et Mme Corine PERRICHON 

DEMATERIALISATION DES ACTES        
Le conseil municipal approuve la convention d’adhésion à la solution de télétransmission des 
actes retenue par le conseil général de la Loire et autorise Madame le Maire à signer toutes 
pièces s’y rapportant.

Le 11 mai 2014
Le Maire,
Christine BEDOUIN




